
 Κάλεσμα της Ανοιχτής Πρωτοβουλίας Αλληλεγγύης Αθήνας στη ΒΙΟ – ΜΕ

Εργάτη μπορείς χωρίς αφεντικά!

Οι απολυμένοι εργάτες της Βιομηχανικής Μεταλλευτικής εδώ και 15 μήνες διεξάγουν έναν αγώνα
ανεξάρτητο από τις επίσημες συνδικαλιστικές οργανώσεις με μόνο αλληλέγγυο, τη κοινωνία.

Οι εργάτες διατύπωσαν έμπρακτα το όραμά τους για το πώς θα ήθελαν να είναι το μέλλον της εργασίας,
υπερασπίζοντας θέσεις όπως την αυτοδιαχείριση, την αμεσοδημοκρατία, προωθώντας το όραμα της
συλλογικής δράσης.
Συνεπείς στα προτάγματά τους, ανοιχτοί προς την κοινωνία, οι εργάτες της ΒΙΟ.ΜΕ μας καλούν να
συμμετέχουμε στην ανοιχτή συνέλευση τους, καταθέτοντας ο κάθε αλληλέγγυος τον προβληματισμό του
αλλά δίνοντας και προοπτική στο εγχείρημα τους.

Η εργοδοσία θέλοντας να αποτρέψει τον αγώνα της ΒΙΟ.ΜΕ για αυτοδιαχείριση τους οδηγεί στα
δικαστήρια στις 12 Μάη.
Οι εργάτες της ΒΙΟ.ΜΕ θα συνεχίσουν όμως, μαζί με τους αλληλέγγυους να παλεύουν για να υπάρξει
κοινωνική αυτοδιαχείριση και όπου το συλλογικό ασυνείδητο θα μετασχηματίζεται σε συλλογικό
συνειδητό.

Το εργοστάσιο της ΒΙΟ.ΜΕ μας καλεί:
Την Κυριακή 11 Μάη
· 10.00 με 15.00 Πανελλαδική συνέλευση των αλληλέγγυων υποστηρικτών και των εργαζομένων της
ΒΙΟ.ΜΕ. Προοπτικές του αγώνα.
· 17.00 με 21.00 Εκδήλωση με συμμετοχές από αγωνιζόμενα τμήματα της κοινωνίας : από την Χαλκιδική,
το νερό, εργατικούς χώρους κ.α
· 21.00 Συναυλία οικονομικής ενίσχυσης.

Την Δευτέρα 12 Μάη
· 09.00 Συγκέντρωση έξω από το δικαστήριο της Θεσσαλονίκης. Να απορριφθούν οι κατηγορίες να
δικαιωθούν οι αγωνιζόμενοι εργάτες της ΒΙΟ.ΜΕ

Η μέρα αυτή έφτασε, συναντιόμαστε όλοι και όλες οι Αλληλέγγυοι/ες Υποστηρικτές/τριες την Κυριακή 11
Μάη στις 10.00 στο χώρο του εργοστασίου.

Συμμετοχές για αναχώρηση από Αθήνα, θα γίνονται στο mail της Πρωτοβουλίας Αλληλεγγύης στη ΒΙΟΜΕ
Αθήνας protviome@gmail.com ( ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο επικοινωνίας, αριθμός ατόμων, ημέρα
επιστροφής ) ή στο τηλ 210-3801921 ( από 23.04 , 09.00 – 19.00 ). Αναχώρηση Σάββατο – επιστροφή
Κυριακή. ( πιθανότητα επιστροφής Δευτέρα αν υπάρχουν πολλές συμμετοχές )

Προθεσμία για συμμετοχές στις 28.04. Γίνονται όλες οι απαραίτητες συνεννοήσεις για να ανεβούμε
όλοι και όλες μαζί στη Θες/νίκη ( με πούλμαν ή τρένο ) στις χαμηλότερες δυνατές τιμές. Υπάρχει η
δυνατότητα φιλοξενίας.
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